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② ③

答え

算
数３年 間の数とそろばん 名

前

３年　　　組

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

木と木の間の数を
考えるよ。

1の考え方と
ちがうね。

一番左のそろばん
は、式のさいしょ
の数だね。

まん中は十の位を
たした形で、一番
右は一の位をたし
た答えだよ。

ミ
オ

き
ん
た

11 22 33 44 55 66 77

11 22 33 44 55 66

（　 ）8.7

④

定位
い

点は
ーの位

くらい

ね。

定位
い

点

レ
ン

か
り
ん式（　　                    　　 　　　　　　 　 　　　　　　 　） 答え（　　　  ）50 ×８ = 400　400㎝ = 450 ×８ = 400　400㎝ = 4m 44m

式（　　                    　　  ） 答え（　　　  ）8 × 6 = 488 × 6 = 48 4848m

4そろばんでの計算が正しくなるように線でつなぎましょう。

2円のまわりに石が50㎝ごとに
　８こならんでいます。
　カエルが石から石へとびうつり
　ながら１しゅうすると、何mの
　きょりを進むことになりますか。

1道にそって８mごとに木が植えられています。
　リクが１本目から７本目まで走りました。
　リクは何m走りましたか。

８８mm ８８mmリ
ク

5050㎝㎝

5050㎝㎝

5050㎝㎝

5050㎝㎝

石石

5050㎝㎝

5050㎝㎝5050㎝㎝

5050㎝㎝

①
3そろばんに入れた数を書きましょう。

①

②

③

73＋2573＋25

48＋3348＋33

82−2382−23

千
の
位く

ら
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百
の
位

十
の
位

一
の
位

第
一
位

小
数


